

# 21座的校车里 挤了53个小学生

## 司机:为让孩子按时回家,只能这么干

近日有市民投诉称,江宁区谷里中心小学的校车超载严重,50多名学生挤在只有21座的客车里。家长们担心,这样做会引发意外。

——快报记者 马薇薇 文/摄

### 目击

## 学生挤不上车 司机硬往里推

谷里中心小学位于江宁区振容路18号。昨天下午3点,记者来到学校时,大门口已经挤满了等候的家长,有几辆车印着“新城巴士”字样的公交车停在马路的东西两侧,车上无人。“这些都是校车。”有家长称。

到了放学时间,学生们涌了出来,其中有多名学生排着长长的队伍,由老师带领着向这几辆校车走去。记者数了一下,仅一条队伍的人数就达到20人。“不要急,慢慢上。”不一会儿车厢里就站满了学生,队伍后面的孩子上不去,司机见状急忙下车疏导,让孩子们往里挤。学生们好不容易上了车,却连站的地方都没有,有的侧身靠着车窗,努力抓住扶手防止跌倒,有的紧紧贴着车门站着。这辆车只有21座,记者数了一下,实际载客超过了50人。陆续有孩子跟过来,有几个孩子喊着“上不去,不走了”,司机硬是将她往里推,“不想早点回家吗?”司机说。



车上已经有不少孩子了,下面的孩子还在拼命往车上挤

### 说法 司机自称超载“很无奈”

记者数了一下,来接孩子的几辆校车中,有四辆车的载客人数量都超过45人,最多的达53人。这位司机称,他们这么是无奈之举,按照公司的规定,每辆客车载客人数量应在40人左右,但因学校放学的时间比较集中,某段时间乘车回家的孩子特别多,为了让学生们早点回家,在明知违法的情况下依然超员载客,“不然有些家长看到自己的孩子没按时回来,都会怪到我们头上。”

记者注意到,这些校车分不同线路,去某些线路的学生数量多,导致这些公交车十分拥挤,但其它线路的车上却只坐着10来个人。几位正要赶车的学生

称,到王村的孩子很多,每天这个线路的校车都是塞满的状态。在采访中,一些家长也提出自己的疑惑:“有些线路的学生很多,为什么不在这些线路上多安排几辆,这样不是更合理吗?”

谷里中心小学的校长表示,校车是街道租用,专门用来接送学生,学校只负责学生安全教育和引导。他说,学校会时不时提醒学生注意乘车安全,另外还安排了专门的等候教室,有老师组织同一路线的学生集合,再带他们排队到候车点。发现有超载的问题出现后,他们也向街道反映多次,“今年刚增加了两辆,但这个问题依然存在。”

据了解,目前谷里中心小学乘坐校车的有400多人,校车11辆,按照每辆车核载人数40人计算,按理不会出现超载的情况。对此,街道一位负责人解释称是校车驾驶员不按规定来接孩子。

他称,按照街道与新城巴士的协商,一辆车达到核载人数后即可离开,没能上车的学生可等待下一班校车到来,但实际上有些驾驶员并没有这么做。针对这个问题,街道还将准备召集司机开个会,加强安全教育。

至于校车的安排问题,这位负责人表示会尽力与新城巴士公司再协商。

# 沿外墙爬上五楼 真是贼大胆!

## 一夜两户被盗,损失共计数万元

前天夜里,建邺区金虹苑小区遭窃贼光顾,小偷顺着居民楼外墙爬到五楼,翻窗入室盗走两户居民的手机、笔记本电脑和现金等财物。这是该小区本月第三次遭窃,居民称小区监控和夜班保安都成了摆设,才给了小偷可乘之机。

### 小偷沿着外墙爬上五楼行窃

“这个月已经发生三次夜里入室盗窃,小区不能再这样下去了,大家要去物业那边多提意见。”昨天上午,王大爷在小区花坛边,向一群老友如此建议。

前晚,金虹苑小区两户居民家遭小偷入室行窃,每家的财物损失都在数万元。被盗的两户居民家分别位于小区西南面靠近围墙的居民楼五楼。据其中一户介绍,前晚家里两个房间都有人睡觉,“我们家在五楼,楼层高,入住后就没安防盗窗。”该户居民称,没料到小偷竟顺着外墙爬到了五楼。不巧的是,家人在晚上睡觉前,忘记将阳台窗户扣上,小偷就进来了。

“我儿子和儿媳放在客厅的包都被翻过了,三部手机和一部相机被偷走。”该居民称,最要紧的是,她家打算周末外出游玩,准备了2万多元现金摆在柜子里,也被偷走了。“早上我们醒来后,客厅的柜子都被翻得乱糟糟的,手机找不到了,看到阳台上有脚印,才明白遭小偷了。”该居民称,本来以为监控能留下小偷的影像,可没料到小偷攀爬位置附近的监控是坏的。

当晚,小区内还有一户家住五楼的居民家也遭偷,损失了一台笔记本电脑、两部手机和数千元现金,小偷作案手法是一样的。

### 一月内被盗三次 居民质疑物业

据王大爷介绍,今年10月份以来,已连续发生三次入室盗窃。

小偷每次均是从监控坏了的两栋楼后侧外墙爬楼,寻找窗户未扣上的居民家,然后翻窗入室行窃。

“小区就12栋楼,面积不大,小偷竟敢爬五楼入室盗窃,胆子够大的。”王大爷称,不过从另一方面来说,小区的监控和物业保安都成了摆设,小偷才这么大胆的。不少居民都认为,小区西南侧靠近围墙的位置地势偏僻,可监控坏了很长一段时间了,物业一直没修复。

除了监控有问题外,晚上物业公司值班的保安,到了下半夜很少巡逻,看护不力也是大问题。“如果夜里保安巡逻力度大一点,就可能发现小偷。”王大爷称,夜间值班保安只有三人,到了下半夜,有时他们连进出的陌生人都不管。

### 物业:已着手修复监控 夜间加强巡逻

小区物业一负责人承认,在最近一个月内,小区发生过三次入室盗窃。不过他称,被盗的都是夜里窗户未关好的。“小区目前一共有16个监控探头,坏了不能运行的只有4个,而且物业公司已着手修理,并打算在围墙边安装红外监控的摄像头。”

对夜间保安人手不够,责任心不强问题,该负责人称,小区夜里两个大门开着,分别安排了一名保安值班。同时,还专门安排一个保安不定时巡逻。“以后我们会加强小区夜间的安保工作,加大巡逻力度,尽量避免类似事故发生。”

昨天上午,两户被盗居民都报了警。目前,警方正在进一步调查此事。(报料人线索费60元) 快报记者 李绍富

### 注意,高层防盗不能掉以轻心

外出或临睡前,除了关好房门,还要关阳台窗和临近落水管或空调的房间窗户。

有条件的家庭,可以使用家用报警产品,或在阳台上安装一盏感应灯,增设第二道防线。

在窗口放置一些多刺的植物或者风铃这样的小装饰品,也能起到防盗的效果。

家中不要存放大量现金,应尽量将财物分开放置,尤其不要将钱物放置在无人的临窗的客厅里。



对“蜘蛛贼”擅爬的落水管,建议物业在管道上涂一些润滑油,增加窃贼攀爬难度。

太平购物广场  
周年庆  
HAPPY ANNIVERSARY

# 秋冬商品惠展再掀高潮 主力全场3折起

10.28-11.3

第二届桥北太平保暖内衣节 —— 情暖太平 感恩回馈 规模大 / 品牌多 / 价格优

参展品牌: 三枪 AB 宜而爽 帕兰朵 工农兵 波司登 恒源祥 花花公子 雪竹 不知 琴曼 北极人等

品牌强势给力

70元起 德绒 60元起 宜而爽 50元起

工农兵 38-230元 北极人 79-350元

帕兰朵 79-550元 AB 70-340元 雪竹 88-284元

不知内衣独家惠展

买一送一 买黄金暖甲一套,任送同等价值内衣

限时抢购 每天限时,指定内衣抢购价 8-28元

新品新折 2011年冬季新品,心动折扣温棉价

● 购物满150元均赠保暖棉袜

雁皇专业羽绒家纺登陆南京 —— 倾情给力桥北太平家纺用品展惠会

送福利 1床羽绒被含绒量=10件羽绒服含绒量;1床羽绒被有绒价=1件普通羽绒服售价=1000元

送好礼 当天购满600元+10元即送钢化玻璃杯10件套;现场羽绒3.5折+送指定羽绒枕芯1对

送友情 活动前60名顾客赠DM单页送多功能生活手套一副

送方便 羽绒现场制作桥北唯一;还可“以旧换新”

送实惠 婚庆四件套668元;野生蚕丝被688元;纯棉80S贡缎被2080元

百丽冬靴288元起,森达128元起,艾格秋冬装3-4折,斯尔丽大衣398元起

雅戈尔新款100减30,沙驰尼克服2000元

羊绒羊毛节火热进行中,新品全场3折起 另送围脖,真丝围巾

第二波专供特惠 鄂尔多斯380元起,梦特娇840元,皮尔恒特男衫50元起,凌光,洞秋女衫88元起

地址:桥北长途汽车北站旁

详见店内海报